
 

 
 
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.) 
Broj predmeta : K.Po2  48/2010 
 
Glavni pretres 21.06.2011.  
Izveštaj: Nataša Kandić i Mustafa Radoniqi, punomoćnici optuženih 
 
Nastavak saslušanja optuženog Zorana Obradovića 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Nije učestvovao u akciji u selu Ljubenić/Lubeniq. Seća se da su Peć/Pejë napuštali i Albanci i 
Srbi. Nije mu poznato da li je bilo organizovanog napuštanja grada. Nekoliko dana nakon 
početka bombardovanja gledao je veliku kolonu civila koja se kretala iz pravca 
Vitomirice/Vitomiricë prema centru Peći/Pejë, ali je kolona bila bez pratnje policije ili vojske. 
Nije mu poznato da je vojska, policija ili njegov vod učestvovao u akcijama u Kapešnici, 
Brežaniku/Brezhanik ili na Savinoj Vodi. Nakon što je Minić pucao na njega, otišao je u bolnicu 
zbog doživljenog stresa. Svima je bilo poznato bahato ponašanje Minića, ali on nije smeo i nije 
imao kome da ga prijavi, jer je Minić bio u dobrim odnosima sa načelnikom SUP-a. 
 
Saslušanje optuženog Milojka Nikolića  
 
Kada su počeli sukobi na Kosovu 1998. godine, na poziv Elvisa Šunjevića sa kojim je bio u 
Bosni na ratištu, došao je u Peć/Pejë i postao pripadnik rezervnog sastava PJP. Pred početak 
bombardovanja prijavio se u 177. brigadu, gde je zadužio uniformu i naoružanje. U toj jedinici 
su već bili optuženi Ranko Momić i komandant Nebojša Minić.  
U selo Ćušku/Qyshk krenuli su 14.05.1999. godine između 8:00 i 8:30 časova. Povezao je 
Srećka Popovića i još dva vojnika. Došli su do jedne fabrike, ostavili vozilo i krenuli dalje 
pešice. U jednom gaju došlo je do razmene vatre, nakon čega su došli do jedne kuće u koju je 
ušao Srećko Popović i razgovarao sa nekim čovekom. U jednom trenutku pojavili su se Nebojša 
Minić i zaštićeni svedok PS i došlo je do neke prepirke. Optuženi Srećko Popović je nastavio da 
ide dalje sa dvojicom momaka sa kojima su došli, a njemu je rekao da ide po automobil i da se 
nađu u selu Ćuška/Qyshk. Kada je stigao u selo, video je civile i traktore. Rekli su mu da je 
akcija završena, tako da se sa optuženim Popovićem i dva vojnika vratio u Peć/Pejë. Nakon dva 
dana imali su akciju zajedno sa policijom u mestu Dušanovo/Dushanovë. Na toj poziciji su ostali 
sve do kraja bombardovanja i povlačenja. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Do 15.05.1999. godine išli su u neka sela u akcije radi traženja oružja. Naređenje gde će se ići 
davao im je Minić. Prilikom pretresa sela bili su naoružani, prema civilima su se ponašali veoma 
korektno i nije bilo nikakvih problema. U akciju u selo Ćuška/Qyshk krenula je kolona na čijem 
je čelu bio džip koji je vozio Minić. Samo se optuženi zaustavio kod fabrike, dok su ostali otišli 
napred, ali nije mogao da vidi gde. Nije išao u mesta Zahać/Zahaq, Ljubenić/Lubeniq, 
Plavljane/Pavlan, Nabrđe/Nabërgjan, Pašino Selo/Katundi i Ri. Nepoznata mu je operacija 
Đuvđevdan. U jedinici su sa njim bili Siniša Mišić, Kastratovići, Ranko Momić. Kategorički 



 

poriče svoje učešće u događajima u selu Ćuška/Qyshk. Od prisutnih optuženih prepoznaje Ranka 
Momića, Kastratovića, dok Korićane prvi put vidi.  
 
Pitanja branioca optuženog 
U vodu je bilo 25 do 30 ljudi. Minić je bio strog i njegovu komandu nisu odbijali. Na izjavu da 
će se razdužiti, Minić mu je odgovorio da će ga ubiti. Pojedini pripadnici voda su spavali u štabu 
dok su Srećko Popović, Ranko Momić, Nebojša Minić, Kastratović i Zoran Obradović odlazili 
svojim kućama. U vodu je, zajedno sa Rankom Momićem, bio izviđač. 
 
Pitanja predsednika veća 
Odred policije u kojem je bio 1998. godine zvao se Munje ,u njemu su bili optuženi Srećko 
Popović, Kastratović i Momić. Tokom 1999. godine imali su akcije zajedno sa policijom. Kada 
je dolazio kolima u selo Ćuška/Qyshk, video je na putu 15-ak raspoređenih policajaca koji su 
obezbeđivali put. Bili su naoružani automatskim puškama i imali su prsluke. U selu je video i 
neke pripadnike TO koji mu nisu poznati. Kada je došao u Ćušku/Qyshk video je Momića, 
Kastratovića, Abdulaha Sokića, Bobana Bogićevića, koji su samo stajali. Takođe je video i veću 
grupu civila i dva traktora, te da gore dve ili tri kuće. Vratio se za Peć/Pejë i nije mu poznato šta 
se dalje dešavalo. Za događaj u Ćuški/Qyshk saznao je sutradan. Kasnije se distancirao od 
Nebojše Minića jer je naslućivao da se neke stvari nečasno rade. To su radili Minić, Rašković i 
Siniša Mišić.  
 
Pitanja branilaca 
Optuženi Abdulah Sokić je išao na Košare/Koshare, i tom prilikom su upali u zasedu. Abdulah je 
zadobio povrede glave i noge. Optuženi Sokić je u jedinici imao nadimak Boško. Misli da 
optuženog Zorana Obradovića posle događaja u selu Ćuška/Qyshk nije više viđao u jedinici. 
Poznato mu je da je optuženi Zoran Obradović imao sukob sa Minićem. Misli da je razlog 
sukoba odbijanje Obradovića da odradi neki prljav posao.  
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
U vezi događaja u selu Ćuška/Qyshk, sutradan je čuo da je tamo navodno pronađeno nešto oružja 
i da se neki civili moraju sprovesti do Peći/Pejë. Nije se pričalo da je bilo paljenja kuća ili da je 
neko ubijen. To područje mu nije dobro poznato, ne zna gde su Zahać/Zahaq i Plavljane/Pavlan. 
 
 


